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Eric Zuesse: Největší lži USA a spojenců o válce na
Ukrajině

infokuryr.cz/n/2024/03/22/eric-zuesse-nejvetsi-lzi-usa-a-spojencu-o-valce-na-ukrajine/

#1 lež: Pokud Rusko vezme Ukrajinu, budeme další.

Pro tuto lež neexistuje žádný důkaz a je to lež, která je ještě podivnější než lež, že pokud
Vietnam padne do rukou komunistů, bude to jen první „domino“ a všechny ostatní padnou
a Sovětský svaz a/nebo nebo komunistická Čína ovládne svět. Rusko ve skutečnosti
nemělo žádnou motivaci k invazi na Ukrajinu, dokud USA neprovedly převrat , který v
roce 2014 svrhl a nahradil ukrajinskou neutralistickou vládu a nastolil zběsile protiruskou
vládu. Státy NATO jednomyslně odmítly vyjednávat s Ruskem ohledně dlouhodobé ruské
národní bezpečnostní červené linie. proti Ukrajině – zemi s nejbližší hranicí ke Kremlu
(ústřední ruské velení) vzdáleném pouhých 317 mil – která se stále připojuje k americké
protiruské vojenské alianci NATO. Dne 7. ledna 2022 NATO odmítlo tuto žádost
Ruska. Ani by o tom nevyjednávali. Byli odhodláni porušit tuto červenou linii
Ruska. Jediný způsob, který Rusku zbyl, aby v této záležitosti, která je pro ruskou
národní bezpečnost tak zásadní, dodržel svou červenou linii, bylo vzít Ukrajinu, než bude
Ukrajina přijata do NATO a bude vybavena americkou jadernou raketou. 

Podobně, ale v opačném směru, kubánská raketová krize v roce 1962 způsobila, že
americký prezident John Fitzgerald Kennedy odmítl dovolit Sovětskému svazu povolení
Kuby a instalovat sovětské rakety, které by mohly do 30 minut dorazit k americkému
centrálnímu velení v Bílém domě. velký rozdíl oproti Ukrajině v této situaci – situaci, ve
které se tehdy nacházela Kuba – je v tom, že Chruščov byl ochoten a také o této
záležitosti vyjednával s Kennedym, aby zabránil jaderné válce. Dalším velkým rozdílem je
v tomto případě to, že Kreml je od Ukrajiny vzdálen pouze 5 minut letu raketou, nikoli 30
minut, a že státy NATO vůbec odmítly vyjednávat s Ruskem . Po tomto odmítnutí NATO
ze 7. ledna 2022 – odmítnutí dokonce o této záležitosti vyjednávat – Rusko muselo
zasáhnout z hlediska národní bezpečnosti a nic menšího než invaze na Ukrajinu nemohlo
být tím, co vyžadovalo akci, bylo vynuceno NATO na Rusku . 

Imperialistickou agresivní mocností je zde Amerika (virtuální vlastník aliance NATO), NE
Rusko. Amerika požaduje právo rozšířit své impérium do 5 minut od centrálního velení
Ruska; Rusko nevyhrožuje rozšířením svých hranic do 5 minut od centrálního velení
Ameriky. USA a jejich kolonie nehorázně lžou o tom, která strana je agresorem proti
druhé straně. Samotná myšlenka, že Rusko mělo nějaký zájem na invazi do kterékoli ze
zemí NATO – nebo dokonce na invazi na Ukrajinu před americkým převratem v únoru
2014zuřivě obrátil Ukrajinu proti Rusku – je krutá a nenávistná lež, která má svůj původ
ve Washingtonu DC a je papouškována po celém jeho impériu.

#2 lež: Válka na Ukrajině začala 24. února 2022.
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Ve skutečnosti jsme nyní v desátém roce této války. Válka na Ukrajině začala v roce
2014 , jak řekl Stoltenberg z NATO a Zelenskyj z Ukrajiny . Začalo to v únoru
2014 americkým převratem , který nahradil demokraticky zvoleného
a neutrálního prezidenta USA vybraným a zuřivě protiruským vůdcem, který
okamžitě zavedl program etnických čistek , aby se zbavil obyvatel v regionech , které
drtivě hlasovaly. za svrženého prezidenta . Rusko vojensky odpovědělo 24. února
2022, aby zabránilo Ukrajině v tom, aby umožnila USA umístit tam raketu pouhých 317
mil nebo pět minut letu rakety od Kremlu, a tedy příliš krátké na to, aby Rusko
reagovalo před svým ústředním velením. by už byl sťat americkým jaderným
úderem. (Jak jsem již 28. října 2022 nastínil „NATO chce umístit jaderné rakety na
finskou ruskou hranici – Finsko říká ano“ . USA to požadovaly, zejména proto, že
umístí americké jaderné rakety mnohem blíže Kremlu než nyní, pouze 507 mil daleko –
ne tak blízko jako Ukrajina, ale zatím nejblíže.)

#3 lež: Toto je válka mezi Ukrajinou a Ruskem.

Ukrajina byla mezi Ruskem a Amerikou neutrální, dokud Obamův brilantně provedený
ukrajinský převrat , který jeho administrativa začala plánovat nejpozději v červnu
2011 , úspěšně vyvrcholil v únoru 2014 a okamžitě jmenoval zběsilého protiruského,
aby zavedl v regionech, které odmítly nový protiruský převrat. Vláda kontrolovaná
USA provedla „protiteroristickou operaci“, jejímž cílem je zabíjet demonstranty a v
konečném důsledku terorizovat obyvatele v těchto regionech, aby jich bylo zabito co
nejvíce a ostatní donutili uprchnout do Ruska, aby při volbách se konalo, proruští
voliči by již nebyli ve voličích .

Vláda USA zapojila před i po převratu volební organizaci
Gallup, aby se dotazovala Ukrajinců , a zvláště těch, kteří žili v její Krymské nezávislé
republice, ohledně jejich názorů na USA, Rusko, NATO a EU ; a obecně, Ukrajinci byli
mnohem více pro-Rusko než pro-USA, NATO nebo EU, ale to byl zejména případ
Krymu; takže americká vláda věděla, že Krymové budou obzvláště odolní. Ve skutečnosti
to však nebyla nová informace. V letech 2003-2009 si členství v NATO přálo pouze asi
20 % Ukrajinců, zatímco asi 55 % bylo proti. V roce 2010 Gallup zjistil, že zatímco 17 %
Ukrajinců považovalo NATO za „ochranu vaší země“, 40 % uvedlo, že je „hrozbou pro
vaši zemi“. Ukrajinci považovali NATO převážně za nepřítele, nikoli za přítele. Ale po
Obamově ukrajinském převratu v únoru 2014 by „členství Ukrajiny v NATO získalo
53,4 % hlasů, třetina Ukrajinců (33,6 %) by byla proti. “ Poté se však podpora
pohybovala v průměru kolem 45 % – stále více než dvakrát vyšší, než tomu bylo
před převratem .           

Jinými slovy: to, co udělal Obama, bylo obecně úspěšné, ovládlo to Ukrajinu ,
nebo většinu z toho , a změnilo to názor Ukrajinců na Ameriku a Rusko. Ale teprve po
uplynutí času se neokonzervativní srdce amerických miliardářů úspěšně naroubovalo do
ukrajinského národa, aby se Ukrajina stala životaschopným místem pro umístění
amerických jaderných raket proti Moskvě (což je tam cílem americké vlády). Navíc:
Američtí vládci také potřebovali udělat nějakou práci na americkém veřejném
mínění. Až do února 2014 – v době Obamova puče – mělo více než 15 % americké
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veřejnosti „velmi nepříznivý“ pohled na Rusko . (Těsně předtím, než Rusko napadlo
Ukrajinu, toto číslo již vzrostlo na 42 %. Americký tisk – a akademická obec nebo
„odborníci“ na veřejnou politiku – byli velmi efektivní při řízení veřejného mínění ve
prospěch amerických miliardářů.)

#4 lež: Toto není válka mezi Ukrajinou a Ruskem; je to válka mezi Evropou a
Ruskem.

Toto je opakování lži #1. Pravdou je, že jde o válku mezi miliardáři, kteří ovládají
americkou vládu, a (tj. jejich snahou již od 25. července 1945 ) dobýt (ovládnout)
Rusko, které má více přírodních zdrojů než kterákoli jiná země. Američtí miliardáři
kontrolují zejména 100 největších amerických korporací, které prodávají (hlavně zbraně)
vládě USA a jejím koloniím (jejím „spojeneckým“ vládám); a tak, aby mohli pokračovat v
růstu jejich příslušného čistého jmění, tito miliardáři musí ovládat své trhy, což jsou tyto
vlády. A dělají to, takže jejich investiční portfolia rostla v hodnotě ještě více, mnohem
více, než rostla hodnota amerických akciových trhů . Je to jejich společný
podnikatelský plán.

Nejenže NATO bylo vytvořeno americkým režimem v roce 1949, aby režim mohl dobýt
Rusko, ale dokonce i EU byla vytvořena vládou USA za stejným účelem – dobýt
Rusko . Členské státy NATO i EU přebírají od vlády USA a jejích zástupců pokyny
týkající se jejich mezinárodních vztahů. Evropské státy nemají prakticky žádnou
suverenitu, ale jsou pouhými koloniemi svého diktátora (od 25. července 1945), režimu
USA, který je ovládán svými miliardáři. Americká aristokracie ovládá aristokracii každé ze
svých kolonií. V impériu nemůže být demokracie a není ani v tomto. Toto je realita války
na Ukrajině: je to imperialistická válka amerického režimu a jeho kolonií proti Rusku a
vede se (dosud) na bojištích Ukrajiny.
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